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Caractéristiques techniques 

Dimensions 
largeur 59.5 cm 
hauteur 82 cm 
profondeur 57 cm 

Capacité 12 couverts standard 

Pression eau 
d’alimentation 

0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
4,3 psi – 145 psi 

Tension 
d’alimentation 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Puissance totale 
absorbée 

Voir étiquette des 
caractéristiques 

Fusible Voir étiquette des 
caractéristiques 

 

Cet appareil est conforme aux 
Directives Communautaires 
suivantes :  
- 2006/95/CE du 16/01/2007 
(Basse Tension) et 
modifications suivantes 
- 89/336/CEE du 03/05/89 
(Compatibilité 
Electromagnétique) et 
modifications suivantes 
- 97/17/CE (étiquetage) 
- 2002/96/CE 

A
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Produit de lavage 
(A) = bac A 
(B) = bac B Indications sur le choix 

des programmes Programme 
en 

poudre Liquide Pastilles 

Prélavage Séchage 

Durée du 
programme 
(tolérance 

±10%) 
Hrs. Min. 

Vaisselle et casseroles 
très sales (déconseillé 
pour la vaisselle fragile) 

 
Intensif 

30 g (A) 
5 g (B) 

30 ml (A) 
5 ml (B) 

1 (A) 
1 (fond de  

cuve) 
Oui Oui 2 :00' 

Vaisselle et casseroles 
normalement sales. 
Programme standard 
quotidien. 

 
 

Classe  A 
Chrono 

30 g (A) 30 ml (A) 1 (A) Non Oui 1:28' 

Lavage écologique à 
faible consommation 
d’électricité pour 
vaisselle et casseroles. Bio* 

25 g (A) 
5 g (B) 

25 ml (A) 
5 ml (B) 1 (A) Oui Oui 2.25' 

Cycle économique et 
rapide conseillé en cas 
de vaisselle peu sale, 
tout de suite après 
l’usage. 

 
 

Express 

 
25 g (A) 

 
25 ml (A) 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
0 :30' 

Lavage préalable dans 
l’attente de compléter le 
chargement au repas 
suivant. 

 
Trempage 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
0 :12' 

Cycle économique et 
rapide conseillé pour la 
vaisselle fragile ne 
supportant pas les 
hautes températures tout 
de suite après l’usage. Verres 

25 g (A) 25 ml (A) 1 (A) Non Oui 1 :38’ 

Cycle de rinçage et de 
séchage pour vaisselle 
peu utilisée; à 
dépoussiérer seulement Spécial invités 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
Non 

 
Oui 

 
0 :36' 
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Dureté de l’eau 

°dH °fH °mmol/l 

Position 
sélecteur 

Consom-
mation sel 
(grammes

/cycle) 

Autonomie 
(cycles 
/2Kg) 

0 - 10 0 - 17 0 - 1,7 / 0 / 

10 – 25 18 – 44 1,8 – 4,4 - 20 60 

25 – 50 45 – 89 4,5 – 8,9 MED 40 40 

> 50 > 89 > 8,9 + 60 25 
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An om alies  Causes  /  So lu t io ns  poss ib les : 
 
Le  lav e-v a iss e l le   n e  d ém arre  
pa s .  

•  La  f ich e  n ’es t  pas  b ie n  b ra nch ée da ns  la  p r ise  ou  i l  y  a  u n e  
cou pure  d e  co ura n t .  

•  La  p or te  du  lave -va isse l le  n ’es t  p as  b ie n  fe rm é e . 
•   Un D épar t  d i f fé r é  (vo i r  M ise  e n  marc h e  e t  u t i l i sa t io n )  a  é té     
    sé lec t io nn é .  

 
Le  lav e-v a iss e l le  n e  v ida n g e 
pa s .  
 

•  Le  p ro gra m m e n ’es t  p as  e n core  te rm in é .  
•  Le  tuya u  d e  v id a ng e  es t  p l ié  (vo i r  Ins ta l l a t i on ) .  
•  L ’é vacua t io n  de  l ’ é v ie r  es t  bo uché e .  
•  Le  f i l t r e  es t  b o uch é  p a r  d e s  déc h e ts  d e  n o ur r i tu re .  

Le lav e-v a iss e l le  e st  b ru y ant .  •  La  va isse l le  s ’e n t rec ho q ue  ou  b u t te  co n t re  les  b ras  d e  lava ge .   
•  E xcé d en t  d e  m o us se :   

La va is se l le  e t  l es  v erre s  
pré se nte nt  d es  d é p ô ts  d e  
ca lc a ire  o u  u n e  c ou ch e 
b la nc hâ t r e .  

•  I l  m an q ue  d u  s e l  ré g én é ra n t  o u  so n  ré g la g e  n ’es t  p as  ad a p té  à  la  
du re té  d e  l ’e au  ( v o i r  P ro d u i t  de  r inça ge  e t  se l ) .  

•  Le  c ou verc le  d u  ré s ervo i r  à  se l  n ’es t  pas  b ie n  fe rm é .  
•  I l  n ’y  a  p lus  d e  p ro du i t  de  r inça ge  ou  s on  d osa ge  es t  in su f f isa n t .  
•  La  va isse l le  es t  en  m até r ia u  a n t ia d hés i f .  

La va is se l le  e t  l es  v erre s  
pré se nte nt  d es  t r ac e s  b la nc he s 
ou  d e s  re f le ts  b le uâ t r es .  

 
•  Le  d osag e  du  p ro d u i t  d e  r inça ge  es t  e xc ess i f .  
 

 
La  va is se l le  n ’est  pa s  b ie n  
sé ch é e .  

•  I l  n ’y  a  p lus  d e  p ro du i t  de  r inça ge  ou  s on  d osa ge  es t  in su f f isa n t  
(vo i r  P ro du i t  de  r in ça ge  e t  se l ) .  

•  Le  rég la ge  d u  p rod u i t  d e  r inça ge  n ’es t  pas  ap pro pr ié .  
•  V o us  a ve z  sé l ec t io nn é  un  p ro gra m m e s ans  séc ha g e .   

 
 
 
La  va is se l le  n ’est  pa s  pro pre .   

•  Les  pa n ie rs  so n t  t r o p  ch argés  (v o i r  C h arg er  les  p a n ie rs ) .  
•  La  va isse l le  n ’es t  p as  b ie n  ran gé e .  
•  Les  b ras  d e  la vag e  ne  tou rne n t  p as  l ib rem ent .  
•  Le  p ro gra m m e d e  la vag e  n ’es t  pas  assez  p u issan t  (vo i r  

P ro gra m me s ) .  
•  E xcé d en t  d e  m o us se :  l e  p rod u i t  d e  lava ge  n ’es t  pas  b ie n  d osé  o u  

n ’es t  p as  a p pro pr ié  (vo i r  M ise  e n  marc h e  e t  u t i l i sa t io n ) .  
•  Le  c ou verc le  d u  ré s ervo i r  à  p ro du i t  d e  r inça g e  n 'es t  p a s  b ien  

fe rm é .  
•  Le  f i l t r e  es t  sa le  o u  b o uché  (vo i r  En t re t ie n  e t  so in ) .  
•  I l  m an q ue  d u  s e l  ré g én é ra n t  (vo i r  P ro d u i t  d e  r inç ag e  e t  se l ) .  

I l  n ’y a  p as  d ’arr iv é e  
d ’e au / A larm e ro b in et  fe r m é .  

(des bips sont émis)* 

*  P rése n t  un iqu em e nt  su r  
ce r ta ins  m o dè l es  
(le deuxième et le troisième voyant 
Deroulement du cycle  en partant de la 
droite se mettent à clignoter) 

•  I l  y  a  un e  co u pure  d ’e au .  
•   Le tuya u  d ’ar r ivé e  d e  l ’e au  es t  p l ié  (vo i r  Ins ta l l a t i o n ) .  
•  O u vre z  le  r ob in e t ,  l ’a pp ar e i l  s e  m et t ra  e n  m arc he  a u  b o u t  de  

qu e lqu es  m in u tes .  

•  L ’a p pare i l  s ’es t  b lo q u é  ca r  vo us  n ’a ve z  p as  d o nn è  su i t e  a u x b ips*  
d ’a ver t is sem e nt .  E te ig n ez  l 'ap pare i l  à  l ' a id e  de  la  to uc he  O N -O FF,  
ou vre z  le  ro b in e t  e t  a u  b o u t  de  20  s ec o nd es  ra l l um ez e n  a pp uy a n t  
à  nouveau  sur  l a  m êm e to u c he .  R e pro gram m e z l ’ap pa re i l  e t  
rem et te z- le  en  m arch e .   

Excé d ent  d e  m ou s se/ Alar m e 
f i l t res  b ou ch é s  
(le deuxième et le quatrième voyant 
Deroulement du cycle  en partant de la 
droite se mettent à clignoter) 

•  E xcé d en t  d e  m o us se :  l e  p rod u i t  d e  lava ge  n ’es t  pas  b ie n  d osé  o u  
n ’es t  p as  a p pro pr ié  (vo i r  M ise  e n  marc h e  e t  u t i l i sa t io n ) .  

•  Le  c ou verc le  d u  ré s ervo i r  à  p ro du i t  d e  r inça g e  n 'es t  p a s  b ien  
fe rm é .  

•  E te ign e z  l 'a pp are i l  à  l 'a id e  de  la  to uch e  O N -O F F e t  n e t toyez  le s  
f i l t res  (vo i r  E n t re t i e n ) ,  p u is  ra l lum e z e n  a p pu y an t  à  n o u v e au  s ur  la  
m êm e to uch e .  R e pro g ram m e z l ’a pp ar e i l  e t  re m et te z- le  e n  m arch e .   

Alarm e é l ec t r ov an n e  
d ’arr iv é e  d e  l ’e au  en  p an ne  
(le troisième voyant 
Deroulemet du  cycle  en partant de la 
droite se met à clignoter) 

•  E te ign e z  l 'a pp are i l  à  l 'a id e  de  la  to uch e  O N -O F F e t  r a l lum ez     
   au   bo u t  d ’u ne  m in u te .  S i  l ’a la rm e co n t in u e ,  fe rm e z le  ro b in e t    
   de  l ’ea u  po ur  é v i te r  t ou t  r isque  d ’ i no n da t ion ,  d ébran c he z  la    
   f iche  d e  la  p r ise  de  c ouran t  e t  p ren e z  co n tac t  a vec  le  se rv ic e   
   d ’ass is tanc e  tec h n iqu e .   
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Technical data 

Dimensions 
width 59.5 cm 
height 82 cm 
depth 57 cm 

Capacity 12 standard place-settings 

Water supply 
pressure 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
4.3 psi – 145 psi 

Power supply 
voltage See appliance data plate 

Total absorbed 
power See appliance data plate 

Fuse See appliance data plate 

 

This dishwasher conforms to 
the following European 
Community Directives:  
-2006/95/CE dated 
16/01/2007 (Low Voltage) and 
subsequent modifications 
-89/336/EEC dated 03/05/89 
(Electromagnetic 
Compatibility)  
and subsequent modifications 
-97/17/EC (Labelling) 
-2002/96/ CE (Waste 
Electrical and Electronic 
Equipment WEEE) 
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Detergent 
(A) = compartment A 
(B) = compartment B 

Wash cycle selection 
instructions Wash cycle 

Powder Liquid Tablets 

Pre-wash Drying 

Wash cycle 
duration 

(tolerance ±10%) 
Hrs. Min. 

Extremely soiled dishes 
and pans (not to be used 
for delicate items). 

 
 
 

Intensive 

30 g (A) 
5 g (B) 

30 ml (A) 
5 ml (B) 

1 (A) 
1 (bottom of 

the appliance) 
Yes Yes 2:00’ 

Normally soiled pans and 
dishes. Standard daily 
wash cycle. 

 
 

Normal 

30 g (A) 30 ml (A) 1 (A) No Yes 1:28' 

Environmentally-friendly 
wash cycle with low 
energy consumption 
levels, suitable for pans 
and dishes. 

 
 

Bio* 

25 g (A) 
5 g (B) 

25 ml (A) 
5 ml (B) 1 (A) Yes Yes 2:25' 

Economic and fast wash 
cycle to be used for 
lightly soiled dishes. (Run 
cycle immediately after 
use.) 

 
 

Rapid  

25 g (A) 25 ml (A) No No No 0:30' 

Preliminary wash cycle 
for dishes while the load 
is awaiting completion 
with the dishes from the 
next meal. 

 
 

Soak 

No No No No No 0:12' 

Economic and fast wash 
cycle to be used for more 
delicate items which are 
sensitive to high 
temperatures. (Run cycle 
immediately after use.) Glassware 

25 g (A) 25 ml (A) 1 (A) No Yes 1:38’ 

Rinse and drying cycle 
for dishes that are 
seldom used and are 
only dusty. Special guest 

No No No No Yes 0:36' 
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Hardness of the water  

°dH °fH °mmol/l 

Selector 
knob 

position 

Salt 
consumption 
(grams/cycle) 

Autonomy 
(cycles/2 kg) 

0 - 10 0 - 17 0 - 1.7 / 0 / 

10 – 25 18 – 44 1.8 – 4.4 - 20 60 

25 – 50 45 – 89 4.5 – 8.9 MED 40 40 

> 50 > 89 > 8.9 + 60 25 
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Malfunction: Possible causes / Solutions: 
The dishwasher does not start. •  Th e  p lu g  h a s  n o t  b e e n  in s e r te d  in to  th e  e le c t r ica l  s o c k e t  

p ro p e r ly ,  o r  th e re  is  n o  p o we r  in  th e  h o u s e .  
•  Th e  d is h wa s h e r  d o o r  h a s  n o t  b e e n  s h u t  p ro p e r ly .  
•   A  d e la ye d  s ta r t  h a s  b e e n  p ro g ra m m e d  (s e e  S ta r t -u p  a n d  u s e ) .  

No water drains out from the 
dishwasher. 
 
 

•  Th e  d is h wa s h e r  c yc le  h a s  n o t  ye t  f in is h e d .   
•  Th e  wa te r  o u t le t  h o s e  is  b e n t  (se e  In s ta l la t io n ) .  
•  Th e  d ra in  d u c t  is  b lo c k e d .  
•  Th e  f i l te r  is  c lo g g e d  u p  w i th  fo o d  re s id u e s .  

T h e  d is h w a s h e r  m a k e s  
e x c e s s ive  n o is e .  

•  Th e  d is h e s  a re  ra t t l in g  a g a in s t  e a c h  o th e r  o r  a g a in s t  th e  
sp ra ye r  a rm s .  

T h e  d is h e s  a n d  g la s s e s  a re  
c o ve re d  in  a  w h i te  f i lm  o r  
l im e s c a le  d e p o s its .  

•  Th e  le ve l  o f  th e  re f in e d  s a l t  is  lo w  o r  th e  d o s a g e  s e t t in g  is  n o t  
s u i te d  to  th e  h a rd n e s s  o f  th e  wa te r  (s e e  R in s e  a id  a n d  s a l t ) .  

•  Th e  l id  o n  th e  s a l t  d is p e n s e r  is  n o t  c lo s e d  p ro p e r ly .  
•  Th e  r in s e  a id  h a s  b e e n  u s e d  u p  o r  th e  d o s a g e  is  to o  lo w .  
•  The  c ro cke ry  is  m a d e  f ro m  n o n -s t ic k  m a te r ia l .  

T h e  d is h e s  a n d  g la s s e s  a re  
s tre a k e d  o r  h a ve  a  b lu is h  
t in g e .  

 
•  Th e  r in s e  a id  d o s a g e  is  to o  h ig h .  

The crockery has not been dried 
properly. 
 

•  Th e  r in s e  a id  h a s  b e e n  u s e d  u p  o r  th e  d o s a g e  is  to o  lo w  (s e e  
R in s e  a id  a n d  s a l t ) .  

•  Th e  r in s e  a id  d is p e n s e r  s e t t in g  is  n o t  h ig h  e n o u g h .  
•  A  wa s h  c yc le  w i th o u t  a  d ry in g  p ro g ra m m e  h a s  b e e n  s e le c te d .  

T h e  d is h e s  a re  n o t  c le a n .  •  Th e  ra c k s  a re  o ve r lo a d e d  (s e e  L o a d in g  th e  ra c k s ) .  
•  Th e  c ro c k e ry  h a s  n o t  b e e n  a r ra n g e d  we l l .  
•  Th e  s p ra ye r  a rm s  c a n n o t  m o ve  f re e ly .  
•  Th e  wa s h  c yc le  is  to o  g e n t le  (see  W a sh  cyc les ) .  
•  A n  e xc e s s ive  a m o u n t  o f  fo a m  h a s  b e e n  p ro d u c e d :  th e  

d e te rg e n t  h a s  n o t  b e e n  m e a s u re d  o u t  c o r re c t ly  o r  i t  is  n o t  
s u i ta b le  fo r  u s e  in  d is h wa s h e rs  (s e e  S ta r t -u p  a n d  u se ) .  

•  Th e  l id  o n  th e  r in s e  a id  c o m p a r tm e n t  h a s  n o t  b e e n  s h u t  
co r re c t ly .  

•  Th e  f i l te r  is  d i r t y  o r  b lo c k e d  (s e e  C a re  a n d  m a in te n a n c e ) .  
•  Th e  re f in e d  sa l t  le ve l  is  lo w  (s e e  R in s e  a id  a n d  s a l t ) .  

The dishwasher does not take any 
water in/Tap shut-off alarm. 
(several short beeps are emitted) 
* Only available in selected models. 
 
(the second and third  (Wash and 
Rinses) WASH CYCLE PHASE 
indicator lights flash). 
 

•  Th e re  is  n o  wa te r  in  th e  m a in s  s u p p ly .  
•  Th e  wa te r  in le t  h o s e  is  b e n t  (se e  In s ta l la t io n ) .  
•  Tu rn  o n  th e  ta p  a n d  th e  a p p l ia n ce  w i l l  s ta r t  a f te r  a  fe w  

m in u te s .  
 
•  Th e  a p p l ia n c e  lo c k  h a s  b e e n  a c t iva te d  b e c a u s e  n o  a c t io n  wa s  

ta k e n  wh e n  th e  b e e p s *  s o u n d e d .  S w i tc h  o f f  th e  m a c h in e  u s in g  
th e  O N /O F F  b u t to n ,  tu rn  o n  th e  ta p  a n d  s w i tc h  th e  m a c h in e  
b a c k  o n  a f te r  2 0  s e c o n d s  b y  p re s s in g  th e  s a m e  b u t to n .  R e -
p ro g ra m m e  th e  m a c h in e  an d  re s ta r t  th e  wa s h  c yc le .  

F o a m /B lo c k e d  f i l te r  a la rm  
(the first and third (Pre-wash  and 
Rinses)  WASH CYCLE PHASE 
indicator lights flash). 

•  S w i tc h  o f f  th e  m a c h in e  b y  p re s s in g  th e  O N /O F F  b u t to n  
 •  Th e re  is  a n  e xc e s s  o f  fo a m  in s id e  th e  m a c h in e .  
•  A  d e te rg e n t  wh ich  is  n o t  s u i ta b le  fo r  u s e  in  th e  d is h wa s h e r  

h a s  b e e n  u s e d ;  
•  Th e  l id  o n  th e  r in s e  a id  c o m p a r tm e n t  h a s  n o t  b e e n  s h u t  

co r re c t ly .   
•  R e m o ve  a n y  fo o d  re s id u e s  f ro m  th e  f i l te rs  (s e e  C a re  a n d  

m a in te n a n c e ) .  R e p la c e  th e  f i l te r  a s s e m b ly  c o r re c t ly  a n d  
s w i tc h  th e  m a c h in e  b a c k  o n  b y  p re s s in g  th e  s a m e  b u t to n .  R e -
p ro g ra m m e  th e  m a c h in e  an d  re s ta r t  th e  wa s h  c yc le .  

W a te r  lo a d in g  s o le n o id  va lve  
m a lfu n c t io n  a la rm  
(the second  (Wash)  WASH CYCLE 
PHASE indicator light flashes). 

•  S w i tc h  o f f  th e  a p p l ia n c e  b y  p re s s in g  th e  O N /O F F  b u t to n  a n d  
s w i tc h  i t  b a c k  o n  a f te r  a  m in u te .  I f  th e  a la rm  c o n t in u e s ,  s h u t  
o f f  th e  wa te r  ta p  to  e l im in a te  th e  r is k  o f  f lo o d in g ,  re m o ve  th e  
p lu g  f ro m  th e  e le c t r ica l  s oc k e t  a n d  c a l l  A s s is ta nc e .  
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 Technische Daten 

Abmessungen 
Breite 59.5 cm 
Höhe 82 cm 
Tiefe 57 cm 

Fassungsvermögen 12 Maßgedecke 

Wasserversorgungsdruck 0,05 ÷ 1MPa  (0,5 ÷10 bar) 
4.3 psi – 145 psi   

Versorgungsspannung Siehe Typenschild 

Maximale 
Leistungsaufnahme Siehe Typenschild 

Schmelzsicherung Siehe Typenschild 

 

Dieses Gerät entspricht 
folgenden EG-Richtlinien:  
- 2006/95/EWG vom 
16/01/2007 
(Niederspannung) und 
nachfolgenden Änderungen; 
- 89/336/EWG vom 03.05.89 
(elektromagnetische 
Verträglichkeit) und 
nachfolgenden Änderungen. 
- 97/17/EG (Etikettierung) 
- 2002/96/EC 
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Spülmittel 
(A) = Dosierkammer A 
(B) = Dosierkammer B 

Hinweise zur 
Programmwahl Spülprogramm 

Pulver flüssig 
 

Tabs 

Vorspülen Trocknen 

Program
mdauer 

(Toleranz 
±10%) 

Std. Min. 
Stark verschmutztes 
Geschirr, Töpfe und 
Pfannen (nicht geeignet 
für empfindliches 
Geschirr). Intensiv 

 
30 gr (A) 
5 gr (B) 

 
30 ml (A) 
5 ml (B) 

 
1 (A) 

1 (Geräte-
boden) 

 
JA 

Ja  
2:00’ 

Normal verschmutztes 
Geschirr und Töpfe. 
Normaler täglicher 
Abwasch 

 
Normal 

30 gr (A) 30 ml (A) 1 (A)  
Nein 

 
Ja 

 
1:28’ 

Öko-Programm mit 
niedrigem 
Energieverbrauch, 
geeignet für Geschirr und 
Töpfe. Bio* 

 
25 gr (A) 
5 gr (B) 

 
25 ml (A) 
5 ml (B) 

 
1 (A) 

 
JA 

 
Ja 

 
2:25’ 

Kurzes Sparprogramm für 
nur leicht verschmutztes, 
sofort nach dem 
Gebrauch gespültes 
Geschirr. Kurz 

 
25 gr (A) 

 
25 ml (A) 

 
Nein  

 
Nein 

 
Nein 

 
0:30’ 

Abspülen des Geschirrs, 
das erst später, 
zusammen mit weiterem 
Geschirr, gespült werden 
soll. Einweichen 

 
Nein  

 
Nein  

 
Nein  

 
Nein 

 
Nein 

 
0:12’ 

Kurzes Sparprogramm für 
temperaturempfindliches, 
sofort nach dem 
Gebrauch zu reinigendes 
Geschirr. Kristallgläser 

 
25 gr (A) 

 
25 gr (A) 

 
1 (A) 

 
Nein 

 
Ja 

 
1:38’ 

Klarspülen und 
Trocknen für nur selten 
gebrauchtes, nur leicht 
verstaubtes Geschirr. Special Guest 

Nein  Nein  Nein  Nein Ja 0:36’ 
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Wasserhärte 

°dH °fH °mmol/l 

Wähler-
einstellung 

Salzverbrauch 
(gr/pro Zyklus 

Autonomie 
(Zyklen/ 
pro 2 kg) 

0 - 10 0 - 17 0 - 1,7 / 0 / 

10 – 25 18 – 44 1,8 – 4,4 - 20 60 

25 – 50 45 – 89 4,5 – 8,9 MITTL. 40 40 

> 50 > 89 > 8,9 + 60 25 
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Störungen: Mögliche Ursachen / Lösungen: 
 

D e r  G e s c h i r rs p ü l e r  s ta r te t  n ic h t .  

•  D e r  N e tz s te c k e r  s te c k t  n ic h t  f e s t  g e n u g  in  d e r  S te c k d o s e ,  o d e r  e s  

b e s te h t  e in  S t ro m a u s fa l l .  

•  D ie  G e r ä t e tü r  i s t  n ic h t  g a n z  g e s c h lo s s e n .  

•   E s  w u r d e  e in e  S ta r t z e i t v o r w a h l  p r o g r a m m ie r t  ( s ie h e  S ta r t  u n d  

In b e t r ie b n a h m e ) .  

 

D e r  G e s c h i r rs p ü l e r  p u m p t  d a s  

W a s s e r  n ic h t  a b .  

 

•  D a s  S p ü l p r o g r a m m  is t  n o c h  n ic h t  g a n z  a b g e la u fe n .  

•  D e r  A b la u fs c h la u c h  i s t  g e k n ic k t  ( s ie h e  In s ta l la t io n ) .  

•  D e r  A b la u f  d e s  S p ü l b e c k e n s  i s t  v e rs to p f t .  

•  Im  F i l t e rs ie b  h a b e n  s ic h  S p e i s e re s te  a n g e s a m m e l t .  

D e r  G e s c h i r rs p ü l e r  i s t  z u  la u t .  •  D a s  G e s c h i r r  s c h l ä g t  a n e in a n d e r  o d e r  g e g e n  d i e  S p rü h a r m e .  

 

Au f  d e m  G e s c h i r r  u n d  a u f  d e n  

G lä s e rn  b e f in d e n  s ic h  

K a lk a b la g e ru n g e n  o d e r  e in  w e iß e r  

B e la g .  

•  E s  fe h l t  R e g e n e r i e rs a l z  b z w .  d ie  D o s ie r u n g  e n ts p r ic h t  n ic h t  d e r  

W as s e rh ä r t e  (s ie h e  K la rs p ü l e r  u n d  R e g e n e r ie rs a lz ) .  

•  D e r  D e c k e l  d e s  S a lz b e h ä l t e r s  i s t  n ic h t  o rd n u n g s g e m ä ß  g e s c h lo s s e n .  

•  E s  fe h l t  K la rs p ü lm i t t e l  o d e r  e s  w i rd  u n z u re ic h e n d  d o s ie r t .  

•  D a s  G e s c h i r r  b e s te h t  a u s  A n t ih a f tm a te r ia l .  
D a s  G e s c h i r r  u n d  d ie  G lä s e r  
w e is e n  w e iß e  S t r e i fe n  b z w .  
b lä u l i c h e  S c h a t t i e ru n g e n  a u f .  

 

•  D e r  K l a rs p ü l e r  w u rd e  z u  h o c h  d o s ie r t .  

 
 
D a s  G e s c h i r r  i s t  n ic h t  g a n z  
t ro c k e n .  

•  E s  fe h l t  K la rs p ü lm i t t e l  o d e r  e s  w i rd  u n z u re ic h e n d  d o s ie r t  ( s ie h e  

K la rs p ü l e r  u n d  R e g e n e r ie rs a l z ) .  

•  D ie  K la rs p ü l e r -D o s ie r e i n s te l lu n g  i s t  n ic h t  a n g e m e s s e n .  

•  E s  w u r d e  e in  S p ü l p r o g ra m m ,  d a s  k e in e n  T ro c k e n g a n g  v o rs ie h t ,  

e in g e s te l l t .  
 
 
 
 
D a s  G e s c h i r r  i s t  n ic h t  s a u b e r  
g e w o r d e n .  

•  D ie  K ö rb e  w u rd e n  z u  v o l l  g e l a d e n  (s ie h e  B e s c h ic k u n g  d e r  K ö rb e ) .  

•  D a s  G e s c h i r r  w u r d e  n ic h t  k o r re k t  e in g e r ä u m t .  

•  D ie  S p rü h a rm e  k ö n n e n  s ic h  n ic h t  f re i  b e w e g e n .  

•  D a s  S p ü l p r o g r a m m  is t  z u  s c h w a c h  (s ie h e  S p ü l p ro g ra m m e ) .  

•  E s  h a t  s ic h  z u  v ie l  S c h a u m  g e b i ld e t :  D a s  S p ü lm i t t e l  w u r d e  u n k o r re k t  

d o s ie r t  o d e r  e s  i s t  u n g e e ig n e t  fü r  G e s c h i r rs p ü l e r  ( s i e h e  S ta r t  u n d  

In b e t r ie b n a h m e ) .  

•  D e r  S t ö p s e l  d e s  K la rs p ü l e rb e h ä l t e rs  w u r d e  n ic h t  k o r r e k t  

g e s c h lo s s e n .  

•  D a s  F i l t e rs ie b  i s t  s c hm u tz ig  o d e r  v e rs to p f t  ( s ie h e  W a r tu n g  u n d  

P f le g e ) .  

•    E s  fe h l t  R e g e n e r ie rs a l z  ( s ie h e  K la rs p ü l e r  u n d  R e g e n e r ie rs a l z ) .  
D e r  G e s c h i r rs p ü l e r  lä d t  k e i n  
W a s s e r / Alarmanzeige Wasserhahn 
abgedreht. 
(vernehmen kurze Biptöne*) 

(Es blinken die 2a und 3a S P Ü L P H A S E N -  

Anzeigeleuchte) 

•  E s  b e s teh t  e in e  U n te r b r e c h u n g  d e r  W as s e rz u fu h r .  

•  D e r  Z u la u fs c h la u c h  i s t  g e k n i c k t  ( s ie h e  In s ta l la t io n ) .  

•  Ö f f n e n  S ie  d e n  W a s s e rh a h n ;  d a s  G e rä t  s e t z t  s ic h  n a c h  w e n ig e n  

M in u te n  in  G a n g .  

•   Sc h a l te n  S ie  d a s  G e rä t  ü b e r  d ie  E IN /A U S -T a s te  a u s ,  ö f f n e n  S ie  d e n  

W as s e rh a h n  u n d  s c h a l te n  S ie  d a s  G e rä t  n a c h  2 0  S e k u n d e n  ü b e r  

d ie s e l b e  T a s te  w i e d e r  e in .  W ie d e rh o le n  S ie  d ie  G e rä t e e in s te l lu n g e n  

u n d  s t a r te n  S ie  d a s  G e rä t  e r n e u t .  
E s  h a t  s ic h  z u  v i e l  S c h a u m  
g e b i ld e t  /Alarmanzeige "Siebe 
verstopft" 

(E s  b l in k e n  d ie  1 a   u n d  3 a  

S P Ü L P H A S E N -  Anzeigeleuchte)  

•  E s  h a t  s ic h  z u  v ie l  S c h a u m  g e b i ld e t :  D a s  S p ü lm i t t e l  w u r d e  u n k o r re k t  

d o s ie r t  o d e r  e s  i s t  u n g e e ig n e t  fü r  G e s c h i r rs p ü l e r  ( s i e h e  S ta r t  u n d  

In b e t r ie b n a h m e ) .  

•  D e r  S t ö p s e l  d e s  K la rs p ü l e rb e h ä l t e rs  w u r d e  n ic h t  k o r r e k t  

g e s c h lo s s e n .  

•  S c h a l t e n  S ie  d a s  G e rä t  d u rc h  D rü c k e n  d e r  E IN /A U S -T a s te  a u s  u n d  

re in i g e n  S ie  d i e  F i l t e rs ie b e  ( s ie h e  W a r tu n g  u n d  P f le g e ) .  

W ie d e rh o le n  S ie  d ie  G e rä t e e in s te l lu n g e n  u n d  s ta r te n  S ie  d a s  G e rä t  

e rn e u t .  
Alarmanzeige aufgrund einer Störung des 
Magnetventils der Wasserversorgung 

(Es blinkt die 2a S P Ü L P H A S E N -  

Anzeigeleuchte) 

•  S c h a l t e n  S ie  d a s  G e rä t  d u rc h  D rü c k e n  d e r  E IN /A U S -T a s te  a u s  u n d  

s c h a l t e n  S ie  e s  n a c h  e in e r  M in u te  w ie d e r  e i n .  B e s te h t  d e r  A la rm  

w e i te r h in ,  d r e h e n  S ie  d e n  W a s s e rh a h n  z u ,  u m  Ü b e rs c h w e m m u n g e n  

z u  v e r m e id e n ,  z i e h e n  S ie  d e n  N e tz s te c k e r  a u s  d e r  S te c k d o s e  u n d  

fo rd e r n  S ie  d e n  K u n d e n d ie n s t  a n .  
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Technische gegevens 

Afmetingen 
breedte cm 59,5 
hoogte cm 82 
diepte cm 57 

Capaciteit 12 bordensets 

Waterdruk toevoer 0,05 ÷ 1 MPa (0,5 ÷ 10 bar) 
4,3 psi – 145 psi 

Netspanning Zie typeplaatje 

Totaal 
opnemingsvermogen Zie typeplaatje 

Zekering Zie typeplaatje 

 

Deze afwasautomaat voldoet 
aan de volgende  
EU richtlijnen:  
- 2006/95/CE van 16/01/2007 
(Laagspanning) en 
daaropvolgende wijzigingen 
- 89/336/EEG van 03/05/89 
(Elektromagnetische 
Compatibiliteit) en 
daaropvolgende wijzigingen 
- 97/17/EG (Etikettering) 
- 2002/96/EC 
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Afwasmiddel 
(A) = bakje A 
(B) = bakje B 

Aanwijzingen voor de 
programmakeuze Programma 

Poeder Vloeibaar Tabletten 

Voorwas Drogen 

Duur van het 
programma 
(tolerantie 

±10%) 
Hrs. Min. 

Zeer vuile vaat en 
pannen (niet voor 
breekbare vaat) Intensief 

30 gr (A) 
5 gr (B) 

30 ml (A) 
5 ml (B) 

1 (A) 
1 (bodem 

afwasautomaat) 

 
Ja 

 
Ja 

 
2:00' 

Normaal vuile vaat en 
pannen. Dagelijks 
standaard programma. 

Normaal 

 
30 gr (A) 

 
30 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nee 

 
Ja 

 
1:28‘ 

Ecologisch 
wasprogramma met laag 
energieverbruik, geschikt 
voor normaal vuile vaat 
en pannen. Bio* 

 
25 gr (A) 
5 gr (B) 

 
25 ml (A) 
5 ml (B) 

 
1 (A) 

 
Ja 

 
Ja 

 
2:25' 

Zuinige snelle cyclus 
voor niet zo vuile vaat, 
direct na gebruik. 

Snel 

 
25 gr (A) 

 
25 ml (A) 

 
Nee 

 
Nee 

 
Nee 

 
0:30' 

Voorwas in afwachting 
van de lading van de 
volgende maaltijd. 

Inweken 

 
Nee 

 
Nee 

 
Nee 

 
Nee 

 
Nee 

 
0:12' 

Spe-ciale cycle voor fijn 
vaatwerk dat gevoeliger 
is voor hoge 
temperaturen, direct na 
gebruik. Glaswerk 

 
25 gr (A) 

 
25 ml (A) 

 
1 (A) 

 
Nee 

 
Ja 

 
1:38’ 

Spoel- en droogcycle 
voor weinig gebruikt 
vaatwerk dat alleen 
stoffig is. Special 

Guest 

 
Nee 

 
Nee 

 
Nee 

 
Nee 

 
Ja 

 
0:36’ 
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F

Hardheid van het water 

°dH °fH °mmol/l 

Stand pijl Zoutverbruik 
(gram/cyclus) 

Autonomie 
(cycli/2kg) 

0 - 10 0 - 17 0 - 1,7 / 0 / 

10 – 25 18 – 44 1,8 – 4,4 - 20 60 

25 – 50 45 – 89 4,5 – 8,9 MED 40 40 

> 50 > 89 > 8,9 + 60 25 
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Storingen: Mogeli jke oorzaken /  Oplossingen:  

 

De afwasautomaat start  niet.  
•  De stekker zi t  niet goed in het stopcontact of het hele huis zi t  

zonder s troom.  

•  De deur van de afwasautomaat is niet goed dicht.  

•   U heeft  een Uitgestelde s tart  ingesteld (zie Starten en gebruik).  

 
De afwasautomaat laat het water 
niet wegstromen. 

 

•  Het programma is nog niet beë indigd.  

•  De waterafvoerbuis is gebogen (zie Instal lat ie ).  

•  De afvoer van de wasbak is verstopt.  

•  Het  f i l ter is verstopt met etensresten. 
De afwasautomaat maakt geluid. •  De vaat stoot tegen elkaar of tegen de sproeiarmen..  
Er bli jven op vaat en glazen 
kalkafzettingen achter of een 
witte aanslag. 

•  Er zi t  niet genoeg zout in het reservoir of zi jn afregel ing is niet 

toereikend voor de waterhardheid (zie Glansmiddel en zout).  

•  Het deksel van het zoutreservoi r is niet goed dicht.  

•  Het glansmiddel is op of de dosering is ontoereikend.  

•  Het vaatwerk is voorzien van een ant iaanbaklaag.  
Er bli jven op vaat en glazen 
strepen of blauwe kringen 
achter.  

 

•  De dosis  glansmiddel is te groot.  

 
De vaat is niet droog genoeg. 

•  Het glansmiddel is op of de dosering is ontoereikend (zie 

Glansmiddel en zout ).  

•  De regel ing van het glansmiddel is niet ju ist .  

•  U heeft  een programma zonder drogen ingesteld. 
 
 
 
De vaat is niet schoon.  

•  De rekken zi jn te vol geladen (zie Het laden van de rekken).  

•  De vaat is niet goed verdeeld. 

•  De sproeiarmen kunnen niet  vri jui t  draaien. 

•  Het wasprogramma is niet energiek genoeg (zie Programma’s).  

•  Overtol l ig schuim:  het wasmiddel is niet goed gedoseerd of is niet 

geschikt  voor de afwasautomaat (zie Starten en gebruik ).  

•  Het deksel van het zoutreservoi r is niet goed afgesloten.  

•  Het f i l ter  is vui l  of  verstopt (zie Onderhoud en verzorging).  

•  Er zi t  geen onthardingszout meer in het reservoi r (zie Glansmiddel 

en onthardingszout ).  
De afwasautomaat vult zich niet 
met water./Alarm kraan dicht. 
(u hoort  enkele korte pieptonen)* 
*Alleen aanwezig op bepaalde modellen. 
(de 2°  en 3°  VERLOOP 
WASCYCLE controlelampjes 
knipperen).  
 

•  Er zi t  geen water in de waterleiding.  

•  De watertoevoerbuis is gebogen (zie Instal lat ie).  

•  Open de kraan en het apparaat start  na enkele minuten vanzelf .  

•  Het apparaat is geblokkeerd omdat u niet  heeft  ingegrepen na de 

pieptonen*. Schakel de afwasautomaat uit  met  de toets ON-OFF, 

open de kraan en schakel hem na 20 seconden opnieuw in door 

middel van dezelfde toets . Herprogrammeer de afwasautomaat en 

start  hem opnieuw..  
Overtoll ig schuim/Alarm fi lters 
verstopt 

(de 1°  en 3°  VERLOOP 

WASCYCLE controlelampjes 

knipperen).  

•  Overtol l ig schuim:  het wasmiddel is niet goed gedoseerd of is niet 

geschikt  voor de afwasautomaat (zie Starten en gebruik ).  

•  Het deksel van het zoutreservoi r is niet goed afgesloten.  

•  Schakel de afwasautomaat uit  met de toets ON-OFF en reinig de 

f i l ters (z ie Onderhoud), schakel hem opnieuw in door middel van 

dezelfde toets. Herprogrammeer de afwasautomaat en start  hem 

opnieuw.  
Alarm storing aan de 
elektromagnetische klep van de 
watertoevoer 

(de 2°  VERLOOP WASCYCLE 

controlelampjes knipperen).  

•  Schakel het apparaat uit  door te drukken op de toets ON-OFF en 

schakel het na een minuut weer in.  Als het alarm bli j f t  gaan moet u 

de waterkraan dichtdraaien om lekkages te vermijden, vervolgens de 

stekker uit  het stopcontact halen en de Servicedienst inschakelen.  
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Dati Tecnici 

Dimensioni 
Larghezza cm. 59,5 
Altezza cm. 82 
Profondità cm. 57 

Capacità 12 coperti standard 

Pressione acqua 
alimentazione 

0,05 ÷ 1MPa (0.5 ÷ 10 bar) 
4,3 psi – 145 psi 

Tensione di 
alimentazione vedi targhetta caratteristiche 

Potenza totale 
assorbita vedi targhetta caratteristiche 

Fusibile vedi targhetta caratteristiche 

 

Questa apparecchiatura è 
conforme alle seguenti  
Direttive Comunitarie:  
-2006/95/CE del 16/01/2007  
(Bassa Tensione) e  
successive modifiche 
-89/336/EEC del 03/05/89 
(Compatibilità 
Elettromagnetica) e  
successive modificazioni 
-97/17/EC (Etichettatura) 
-2002/96/CE  
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Detersivo 
(A) = vaschetta  A 
(B) = vaschetta  B Indicazioni per la scelta 

dei programmi Programma 
In 

polvere liquido pastiglie 

Prelavaggio Asciugatura 

Durata del 
programma 
(tolleranza 

±10%) 
Hrs. Min. 

Stoviglie e pentole molto 
sporche (da non usare 
per pezzi delicati). 

Intensivo 

30 g (A) 
5 g (B) 

30 ml (A) 
5 ml (B) 

1 (A) 
1 (fondo 
vasca) 

Si Si 2:00’ 

Stoviglie e pentole 
normalmente sporche. 
Programma standard 
giornaliero. Normale 

30 g (A) 30 ml (A) 1 (A) No Si 1:28’ 

Programma per un 
lavaggio ecologico, a 
bassi consumi energetici, 
adatto a stoviglie e 
pentole normalmente 
sporche. Bio* 

25 g (A) 
5 g (B) 

25 ml (A) 
5 ml (B) 1 (A) Si Si 2:25’ 

Ciclo economico e veloce 
da utilizzare per stoviglie 
poco sporche, subito 
dopo l'uso. 

Rapido 

25 g (A) 25 ml (A) No No No 0:30’ 

Lavaggio preliminare in 
attesa di completare il 
carico al pasto 
successivo. Ammollo 

No No No No No 0:12' 

Ciclo economico e veloce 
da utilizzare per stoviglie 
delicate, più sensibili alle 
alte temperature, subito 
dopo l'uso. Cristalli 

25 g (A) 25 ml (A) 1 (A) No Si 1:38’ 

Ciclo di risciacquo  e 
asciugatura per stoviglie 
che si utilizzano 
raramente; solo 
impolverate. 

Speciale 
Ospiti 

No No No No Si 
 

0:36’ 
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G

H

F

Durezza dell’acqua  

°dH °fH °mmol/l 

Posizione 
del  

selettore 

Consumo 
Sale 

(grammi 
/ciclo) 

Autonomia 
(cicli/2 kg) 

0 - 10 0 - 17 0 - 1.7 / 0 / 

10 – 25 18 – 44 1.8 – 4.4 - 20 60 

25 – 50 45 – 89 4.5 – 8.9 MED 40 40 

> 50 > 89 > 8.9 + 60 25 
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Anomalie: Possibili cause / Soluzione: 
 
La lavastoviglie non parte. 

•  La spina non è  ben inserita nel la presa di corrente oppure in 
casa non c ’è corrente.  

•  La porta della lavastovigl ie non è ben chiusa. 
•   Si è impostato un Avvio r i tardato (vedi Avvio e uti l izzo).  

 
La lavastoviglie non scarica 
acqua. 
 

•  I l  programma non è ancora terminato. 
•  I l  tubo di scarico del l ’acqua è piegato (vedi Instal lazione).  
•  Lo scarico del lavel lo è ostruito. 
•  I l  f i l t ro è intasato da residui di cibo. 

La lavastoviglie fa rumore. •  Le stovigl ie sbattono tra loro o contro gl i  i rroratori.  
 
Su stoviglie e bicchieri ci  sono 
depositi calcarei o una patina 
biancastra. 

•  Manca i l  sale r igenerante o la sua regolazione non è adeguata 
al la durezza dell ’acqua (vedi Bri l lantante e sale).  

•  I l  tappo del serbatoio del sale non è chiuso bene. 
•  I l  br i l lantante è esaurito o i l  dosaggio è insuff iciente.  
•  Le stovigl ie sono in materiale antiaderente. 

Su stoviglie e bicchieri ci  sono 
striature o sfumature bluastre. 

•  I l  dosaggio del bri l lantante è eccessivo. 

 
Le stoviglie sono poco asciutte. 

•  È stato selezionato un programma senza asciugatura.  
•  I l  br i l lantante è esaurito o i l  dosaggio è insuff iciente  
 (vedi Bri l lantante e sale).  
•  La regolazione del  bri l lantante non è adeguata. 

Le stoviglie non sono pulite. •  I  cestel l i  sono troppo carichi (vedi Caricare i  cestel l i).  
•  Le stovigl ie non sono sistemate bene. 
•  Gli  irroratori non sono l iber i di ruotare. 
•  I l  programma di lavaggio è troppo blando (vedi Programmi ).  
•   Eccessiva presenza di schiuma: i l  detersivo non è dosato 

adeguatamente o non è idoneo al lavaggio in lavastovigl ie. (vedi 
Avvio e uti l izzo).   

•    I l  tappo del bri l lantante non è stato chiuso correttamente.  
•  I l  f i l t ro è sporco o intasato (vedi Manutenzione e cura) .  
•    Manca i l  sale r igenerante (vedi Bri l lantante e sale).  

La lavastoviglie non carica 
acqua/Allarme rubinetto chiuso. 

(si sentono dei brevi bip)* 

* Presente solo su alcuni modell i .  

( lampeggiano la 2a e la 3a spia da 
destra AVANZAMENTO CICLO) 

•  Manca l ’acqua nella rete idrica.  
•   Il tubo di carico dell ’acqua è piegato (vedi Instal lazione). 
•  Aprire i l  rubinetto e l ’apparecchio si avvia dopo pochi minuti.  
•  L ’apparecchio si è  bloccato perché non si è intervenut i al suono 

dei bip*. Spegnere la macchina con i l  tasto ON/OFF, aprire i l  
rubinetto e dopo 20 secondi r iaccendere premendo lo stesso 
tasto. Riprogrammare la macchina e r iavviare. 

Allarme schiuma/filtri  intasati  

(lampeggiano la 2a e la 4a spia da destra 
AVANZAMENTO CICLO). 

•   Eccessiva presenza di schiuma: i l  detersivo non è dosato 
adeguatamente o non è idoneo al lavaggio in lavastovigl ie. (vedi 
Avvio e uti l izzo).   

•    I l  tappo del bri l lantante non è stato chiuso correttamente.  
•  Spegnere la macchina premendo i l  tasto ON/OFF e pul ire i  f i l t r i  

(vedi Manutenzione e cura) ,  poi r iaccendere premendo lo stesso 
tasto. Riprogrammare la macchina e r iavviare. 

Allarme guasto elettrovalvola  
di carico dell ’acqua   

( lampeggia la 3a spia da destra 
AVANZAMENTO CICLO). 

•  Spegnere la macchina premendo i l  tasto ON/OFF e r iaccendere 
dopo un minuto. Se l ’allarme permane chiudere i l  rubinetto 
dell ’acqua per evitare al lagamenti,  staccare la spina della 
corrente e chiamare l ’Assistenza. 
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